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.y =93 y(0) = 0.1. Mennyi y(1)? Milyen tartomanyon ertelmezett a
megoldas? Mi a DE fixpontja es milyen annak a stabilitasa?

.y’ = x3cos (6z* +1). Mi a DE altalanos megoldasa?
.y =xzcos(6x+1). Mi a DE altalanos megoldasa?

.y =sinz. Ha y(0) = 7/2, akkor mennyi lim,_, o y(z) es limy—, oo y(2)?
Vazold a DE azon megoldasait, amelyeknel y(0) = —30°, 0°, 30°, 180°, 210°.
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Keresd meg a DE fixpontjat es vizsgald meg a stabilitasat! Ird fel a fixpont
koruli linearizalt kozelito DE-t!
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e Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
e Ird fel a DE altalanos megoldasat!

e Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

e Ird fel, hogy milyen osszefugges van a A es a sajatertekeket tartal-
mazo diagonalis D matrixok kozott!

e Mennyi e*4? (Elegendo az, hogy kifejezed az eredmenyt D, illetve
egy S matrix es annak inverze szorzatakent!)

e Ird fel a partikularis megoldast e segitsegevel!

e Mi a DE fixpontja? Milyen a fixpont stabilitasa? Mennyi a megadott
kezdofeltetel eseten lim, o §(z) es lim, oo g(2)?



